Zur Beachtung

Abkirzungen:

Fur die Mlnz-Einheit: © — Mark Fur die korperliche Einheit: tl ~Hektoliter
» » Léngen- » :ni — Meter » » Gewichts- » : leg— Kilogramm
» » » » :lein —Kilometer ar — Doppelzentner
» » Flachen- » :liu — Hektar 100 leg)
» » » » :giem ™ Quadratkilometer t — Tonne
» » Korperliche» : | Liter (-- 1OM Ie2»

Bei Seeschiffen ist 1 Registerton — 2,«33 Kubikmeter.

°/lo bedeutet das Verhaltnis im Vergleiche zu 100, im Vergleiche zu 1 000.

Wo die Einheit fur die Darstellung zu Kklein erschien, wurde die Mengenangabe, wie in den
Tabellen jedesmal ausdriicklich bemerkt ist, in Tausenden gemacht, bei welchen dann die erste Dezimal-
stelle die Hunderte bezeichnet, so daR beispielsweise zu lesen sind: 12 347,« (1000 t) — 12 Millionen
347 tausend 8 hundert Tonnen/ 0,2 (1 000t) —200 Tonnen/ 1 689 648,2 (1 000 «E) — | Milliarde
689 Millionen 648 tausend 2 hundert Mark.

In den Tabellen hat ein liegender Strich an Stelle einer Zahl die Bedeutung einer Null
(nichts)/ O bzw. 0,0, 0,00 usw. bedeutet mehr als nichts, aber weniger als die kleinste Einheit, die
in der betreffenden Ubersicht zur Darstellung gebracht werden kann. Ein Punkt an Stelle einer Zahl
bedeutet, daB die betreffende Angabe nicht gemacht werden kann, weil entweder der Nachweis fehlt, oder
die tatsdchlichen Voraussetzungen fir die Fragestellung nicht zutreffen.

Die im Abschnitt »Quellennachweis- angewendeten bibliographischen Abkirzungen sind in
den Vorbemerkungen aufgefiihrt.

Berichtigungen:

Auf Seite 272, unter GroBbritannien, linke Halfte, sind samtliche Zahlen von »Einfuhr« an
bis »Films u. a. Waren aus Zellhorn usw.« eine Zeile tiefer zu ricken.

» » 338, Zeile 3 von oben ist statt 1913 u. 1914, 11l. zu lesen: 1014, Ill. u. 1014, II.

» » 343, Zeile 4 von oben ist der Zusatz »(vorlaufige Zahlen)« zu ldschen.

» » 346, Ubersicht 6, rechte Halfte, ist in der Spalte »Eingestellte Einjahrig-Freiwillige«

am SchluB fiir »Deutsches Reich« hinter 1902 und hinter 1892 statt des Striches

jedesmal ein Punkt zu setze».

Ubersicht 41a., bei Schweden, ist fir >911 statt 491 zu setzen 4112 und statt

79830 zu setzen Kilt 520, fur 1912 ist in die beiden ersten Spalten einzu-

figen 524 und 110 440, in der dritten Spalte ist ein Punkt zu setzen.
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